

OBAVIJESTI

13. UTORAKA PRED BLAGDAN SV. ANTUNA.

U utorak je 6. utorak pred blagdan sv. Antuna. Pola sata prije svete mise molit ćemo Večernju, a potom krunicu i zavjetne molitve u čast sv. Antunu.

RELIKVIJAR SV. ANTUNA. Do sada je određeni dio župljana darovao za izradu novog relikvijara. Potičemo i druge štovatelje sv. Antuna na darovanje, kako bi se što prije pokrio trošak izrade relikvijara.

MISA ZA POKOJNE I BLAGOSLOV POLJA, koji je vezan uz blagdan sv. Marka Ev., bit će u subotu, 20. travnja u 10 sati kod kapelice Majke Božje u 10 sati, a u Repašu na groblju u 11.15 sati. Ponesite sa sobom malo zemlje sa svoje njive ili klasje na blagoslov.

SUSRET S KRIZMANICIMA I NJIHOVIM RODITELJIMA bit će u utorak, 23. travnja u 19 sati nakon večernje svete mise. Pozivamo roditelje i krizmanike na misu, a potom i na susret, koji će biti u župnoj crkvi.

SKUPLJANJE DAROVA ZA SAMOSTAN SESTARA MILOSRDNICA I ZVONARE U MOLVAMA I U REPAŠU

Skupljanje darova za samostan sestara milosrdnica i za zvonare bit će u **nedjelju, 19. svibnja 2013.** u popodnevnim satima. Župni vijećnici posjetit će kućanstva na području naše župe i tada ćete moći predati svoj dar, kako za ovu, a tako i za prošlu 2012. godinu, ukoliko to niste stigli učiniti.

Svojim darom pomažemo održavanje samostana sestara milosrdnica, a s druge strane nagrađujemo zvonara u Molvama i zvonaricu u Repašu, koji brinu oko crkve. Na sastanku Pastoralnog vijeće župe razgovaralo se o ovogodišnjem sakupljanju i odlučeno je da obitelji/kućanstva doprinesu sa 100kn. Dakako, ukoliko netko želi i može darovati više neka to učiniti. Tko nije u mogućnosti darovati 100kn, neka dadne koliko može. Svakako dužnost i pravo svakoga katolika i obitelji je doprinositi za crkvene potrebe. Ovom prilikom zahvaljujemo svima, koji svojim darovima prate rad župe i podržavaju razne projekte. Od srca hvala!

NAJAVA: HODOČAŠĆE : ASIZ - RIM - PADOVA (22. - 26. XI. 2013.)

Pojedinosti o cijeni i programu uskoro! Predbilježbe se primaju.

Dobročinitelji

Ana Hontić, Marijanska 11, 200kn za listić

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com
Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnikj

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 21. travnja 2013. - God. IV - Broj 124

4. USKRSNA NEDJELJA (C) - DOBROG PASTIRA

Iz današnjeg Evandjelja (Iv 10, 27-30)



Reče Isus: »Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih daje, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac jedno smo.«

**GOSPODINE,
POZOVI
RADNIKA U
ŽETVU SVOJU!**

Uz današnje Evanđelje...

U današnjem Evanđelju Isus govori o uskoj povezanosti njega kao pastira i ovaca, o zaštiti koju on udjeljuje svojem stadu protiv svih opasnosti. Vrhunac je njegovih riječi u uvjerenju: "Ja i Otac jedno smo". Budući da Isus zna da je potpuno povezan s Ocem, može graditi i duboki odnos ljubavi i povjerenja sa svojim učenicima, a oni u njemu nalaze sigurnost iz koje ih ništa i nitko ne može iščupati. Jedinstvo Isusa s njegovim Ocem koje se pokazuje u odnosu prema ljudima, osposobljava ljude da oni međusobno budu jedno i u ljubavi povezani.

Lik dobrog pastira i njegovo ponašanje prema povjerenim mu ovcama vrlo dobro ocrtava sveukupno Isusovo djelovanje. Isus uvijek ispred stavlja drugoga, a ne sebe. U opasnosti za život ovaca dao je svoj vlastiti život da bi ga one mogle imati u izobilju. Isus govori o svojim. On ih poznaje, jer im služi, a oni slušaju njegov glas.

Kršćani mogu biti 'ovce' Krista pastira jedino ako slušaju njegov glas. To je temeljni uvjet nasljedovanja Isusa Krista. Slušanjem njegova glasa, kršćani unose Isusa Krista u sebe, dopuštaju da on djeluje u njima. To djelovanje između Boga i čovjeka je uzajamno: Bog djeluje u nama, mi ga podnosimo, a on skrbi za nas.

NEDJELJA DOBROG PASTIRA - NEDJELJA MOLITVE ZA DUHOVNA ZVANJA

Četvrta vazmena nedjelja u liturgiji se naziva i NEDJELJA DOBROG PASTIRA. U sve tri liturgijske godine za evanđelje imamo dio Isusova govora o dobrom Pastiru. U liturgijskoj godini A to je odlomak Iv 10, 1-10 gdje se Isus predstavlja kao dobri Pastir kojega glas ovce poznaju. U liturgijskoj godini B slijedi nastavak iz Iv 10, 11-18 gdje se predstavlja kao Pastir koji sabire ovce u Božji ovčinjak i polaže za njih svoj život. U ovoj, liturgijskoj godini C imamo završetak govora u kojem Isus ističe da pozna svoje ovce i one idu za njim.

Ova nedjelja posvećena je i molitvi za sveta svećenička i redovnička zvanja, te se još od vremena Pape Pavla VI., u razdoblju nakon Drugoga vatikanskog sabora slavi kao Dan duhovnih zvanja.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 21.4. 4. uskrсна - Sv. Anzelmo

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.15 h + Jagica i Andrija Kolarić; Marija i Franjo Paša
M 19.00 h + Dora Mičurin

Ponedjeljak, 22.4. Sv. Soter

M 19.00 h + Juraj Ceković

Utorak, 23.4.

M 18.30 h **Sv. Juraj - 6. UTORAK SV. ANTUNU**
M 19.00 h Večernja i krunica u čast sv. Antunu
+ Đuro i Tereza Vincek

Srijeda, 24.4.

M 19.00 h **Sv. Fidelis**
+ Đuro i Kata Frančaić; Josip i Marija Jurišić

Četvrtak, 25.4.

M 19.00 h **Sv. Marko Ev.**
+ Anka i Petar Cenkovičan i Rod.; Ob. Bratec

Petak, 26.4.

M 19.00 h **Sv. Kleto**
+ Zvonimir Tomec i ob.

Subota, 27.4.

KMB 10.00h **Sv. Ozana Koterska**
R (na groblju) Misa za sve pokojne i blagoslov polja
M 19.00 h Misa za sve pokojne i blagoslov polja
+ Marija Mikotić i rod.; Ivan Cesarić

Nedjelja, 28.4.

M 9.30 h **5. uskrсна - Sv. Ljudevit**
R 11.15 h Za župu i župljane
M 19.00 h + Ana Gazdek
+ Ob. Vincek i Crnjaković



Sveti Antun Padovanski



ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ: Kršćansku ženidbu žele sklopiti Ivan KRANJEC, sin Vladimira i Marijane r. Raić iz Sigeca i Karolina FRANJO, kći Josipa i Biserke r. Žiga iz Molva. Vjenčanje će biti 11. svibnja 2013. u Molvama.

GLAS KONCILA je donio prikaz o proslavi 150. obljetnice naše župne crkve. Cijena pojedinog broja je 7 kn. Uzmite i čitajte!